Задача №1. Выполните сложение: 49 617 + 999 + 383 = ?
A. 5999
B. 51 000
C. 50 999
D. 50 988
 Задача №2. Выберите неверное утверждение:
A. число, получившееся при сложении чисел называется суммой 
B. сумма чисел не меняется при перестановке слагаемых
C. разность двух чисел показывает во сколько раз первое число больше второго
D.  Задача №3. Выберите неверное равенство:
A. 50 - 14 = 36
B. 2267 – 563 = 1704
C. 0 – 16 = 16
D. 400 - 29 = 371чтобы найти неизвестное вычитаемое надо из уменьшаемого вычесть раз
 ЗАДАЧА№4. Выберите верное утверждение:
A. произведение нескольких чисел зависит от выбора порядка множителей
B. при делении числа на нуль получается нуль
C. чтобы найти неизвестный делитель надо делимое разделить на частное
D. чтобы найти неизвестный множитель надо произведение умножить на известный множитель   
Задача №5. Выберите верное равенство:
A. 23 • 27 = 611
B. 108 • 9 = 972
C. 9 • 27 = 233
D. 315 • 24 = 7660ительность
 Задача №6. Найдите остаток от деления 3413 на 11: 
A. 0
B. 3
C. 9
D. другой ответ
 Задача №7. Упростите выражение: 7а + 12а + 23 = ?
A. 42а
B. 19а + 23
C. 42
 Задача №8. Решите уравнение: х + 15 = 72
A. х = 87 
B. х = 78
C. х = 57
D. х = 4
 Задача №9. Решите уравнение: (х – 8)•12 = 132
A. корней нет
B. 19
C. 3
D. другой ответ
 Задача №10. Периметр квадрата равен 36 см. Найдите длину его стороны. 
A. 18 см
B. 6 см
C. 3 см
D. 9 см
 Задача №11. За шапку и шарф заплатили 25 руб. Сколько стоит шапка, если она дороже шарфа в 4 раза?
A. 5 руб
B. 6 руб
C. 19 руб
D. 20 руб
 Задача №12. Квадрат какого числа равен 64? 
A. 128 
B. 8
C. 32
D. 4
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